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GepaNet GmbH >> 
			Dienstleistungen
 
Systemhaus GepaNet GmbH: 

IT-Service nach Maß bei maximaler Flexibilität


    Die GepaNet GmbH bietet Ihnen umfassende 
	Serviceleistungen zum gesamten Produktspektrum und begleitet Sie in Ihren 
	Projekten mit Consulting, Installation, Schulungen und Wartung. Damit Sie schnell und 
	effektiv ein für Sie passendes und individuell zugeschnittenes 
	Dienstleistungsangebot erhalten, stellt Ihnen GepaNet GmbH zusätzlich zu Ihrem 
	persönlichen Betreuer aus dem Account Management eine spezielle Vertriebs- 
	und Beratungsmannschaft für Dienstleistungen zur Verfügung. Unser Team 
	findet eine für Ihre Bedürfnisse optimal passende und kostengünstige Lösung.
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	 Zukunftsträchtige 
			Technologien, wie  Voice over IP (VoIP), IP Videoüberwachung Dokumenten 
			Management oder Virtualisierung mit verteiltem Storage werden zunehmend 
			über das gleiche Netzwerk abgewickelt - ein Netzwerk für alle Dienste.

			Alle diese Herausforderungen stellen hohe Ansprüche an Ihr Netz, dessen 
			Infrastruktur und an die aktiven Geräte. Das Wichtigste ist aber das optimale 
			Zusammenwirken der am Netz beteiligten Komponenten. GepaNet GmbH bietet kompetente 
			Beratung für die Neuplanung und die Migration bestehender Netzwerke zu den 
			neuesten Netztechnologien. Sehr hohe Verfügbarkeit und sicherheitsrelevante 
			Aspekte werden bei der Beratung bzw. Planung berücksichtigt.

			Unser 
			Systemhaus Service bietet genau die 
			Leistungen, die Sie sich für Ihr Netzwerk wünschen: Den Austausch defekter 
			Komponenten sowie Software Updates in kürzester Zeit. Unsere IT 
			Projekt-Ingenieure und die GepaNet GmbH Hotline stehen Ihnen ebenso wie unsere Fernwartung, zur Verfügung. Wählen Sie 
			den Rahmen unserer Bereitschaft einfach nach Ihren Bedürfnissen. 
		

	 
			
		






 




	


		 
	
			
			GepaNet GmbH: Ihr IT-Systemhaus für Netzwerke, e-Security, 
			Firewallsysteme

	
			E-Mail:	
			
			vertrieb@gepanet.com
	
			Telefon:	+49 8382 
			9479 825
	
			Anschrift:	D-88142 
			Wasserburg, Wiesenstraße 12
	
			Wir beliefern Unternehmer 
			(BGB §14/1) und Behörden in ganz Europa. Wir liefern nicht an 
			Verbraucher (BGB §13). Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Modelle, 
			Preise und Lieferfähigkeit können sich täglich ändern. Preise 
			verstehen sich zuzüglich der Versand- und Frachtkosten sowie der 
			gesetzlichen MwSt. Für alle Aufträge gelten ausschließlich unsere
			
			AGB. Zusatzinformationen, 
			Datenblätter und AGB senden wir Ihnen gerne zu.

			Netzwerk-Vor-Ort-Betreuung im Bodensee Gebiet, Süddeutschland, 
			Baden-Württemberg, Bayern, Allgäu, Vorarlberg, Schwaben, Appenzell, 
			Augsburg, Arbon, Bad Waldsee, Biberach, Bludenz, Bregenz, Dornbirn, 
			Feldkirch, Friedrichshafen, Freiburg, Füssen, Götzis, Günzburg, 
			Heidenheim, Hohenems, Illertissen, Immenstaad, Immenstadt, Isny, 
			Kaufbeuren, Kempten, Kißlegg, Konstanz, Landsberg, Laupheim, 
			Lauterach, Leutkirch, Lindau, Lustenau, Markdorf, Marktoberdorf, 
			Mengen, Memmingen, Mindelheim, Oberstaufen, Oberstdorf, Pfronten, 
			Pfullendorf, Rankweil, Ravensburg, Reutlingen, Romanshorn, Salem, 
			Saulgau, Sigmaringen, Simmerberg, Sonthofen, St. Gallen, St. 
			Margrethen, Tettnang, Tübingen, Tuttlingen, Überlingen, Ulm, Wangen 
			und Weingarten. 
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